

GGS Easy Tackifier

GGS Easy Tackifier is specifically formulated polymer that binds hydromulch fibers to the soil. GGS Easy Tackifier should reduce the friction of the slurry in your hose and tank and may improve your shooting distance. GGS Easy Tackifier is designed to increase water holding capacity and improve seed germination.

GGS Easy Tackifier is applied at the rates of 3 lbs per acre, or one ounce per 1,000 square feet. GGS Easy Tackifier comes in convenient resealable 6 lb containers. There are 4 bottles per case.